



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

04 червня 2015 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 48

З метою уніфікації ведення діловодства в судах загальної юрисдикції (крім Верховного Суду України) та приведення у відповідність до норм чинного кримінального, цивільного, адміністративного, господарського процесуального законодавства, з урахуванням вимог Положення про автоматизовану систему документообігу суду, запровадження інноваційних технологій обробки інформації в судах виникає необхідність у розробці єдиної Інструкції з діловодства в судах загальної юрисдикції (крім Верховного Суду України).

Впровадження такої Інструкції надасть можливість удосконалити організацію роботи апарату судів, запровадити єдиний порядок документообігу суду та роботи з документами із застосуванням сучасних автоматизованих систем, забезпечити стабільність роботи судової системи, її відкритість і прозорість, своєчасний розгляд судових справ.

Заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України - голови Комітету адміністрування та організаційного забезпечення діяльності суду Алейнікова Г.І. щодо створення робочої групи для розробки єдиної Інструкції з діловодства в судах загальної юрисдикції відповідно до частини п'ятої статті 131 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), **Рада суддів України**

в и р і ш и л а:

1. Інформацію члена Ради суддів України – голови Комітету адміністрування та організаційного забезпечення діяльності суду Алейнікова Г.І. про створення робочої групи для розробки єдиної Інструкції з діловодства в судах узяти до відома.

2. Створити робочу групу для розробки єдиної Інструкції з діловодства у судах, у складі:

Алейніков

Григорій Іванович

- керівник робочої групи, голова Комітету адміністрування та організаційного забезпечення діяльності суду Ради суддів України;

Бабій Анатолій Петрович	- суддя апеляційного суду Одеської області (за згодою);
Башкатова Вікторія Василівна	- начальник відділу аналітично-статистичної роботи та організаційної роботи Київського апеляційного адміністративного суду (за згодою).
Вознюк Ірина Анатоліївна	- заступник начальника управління інформаційних технологій Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ (за згодою);
Галівець Ірина Вікторівна	- заступник начальника управління - начальник відділу правової експертизи Державної судової адміністрації України (за згодою).
Кривенко Ольга Миколаївна	- керівник апарату Господарського суду м. Києва (за згодою);
Куценко Володимир Дмитрович	- начальник територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області (за згодою).
Лисенко Валентина Володимирівна	- керівник апарату Харківського окружного адміністративного суду (за згодою);
Ліннік Наталія Володимирівна	- керівник апарату Печерського районного суду м. Києва (за згодою);
Магрело Віктор Дмитрович	- начальник управління електронного документального забезпечення Вищого адміністративного суду України (за згодою);
Плотніцка Світлана Борисівна	- керівник апарату Одеського апеляційного господарського суду (за згодою);
Поліщук Антоніна Петрівна	- заступник начальника управління – начальник відділу судової статистики, діловодства та архіву суду Державної судової адміністрації України (за згодою).
Радченко Олег Миколайович	- керівник апарату апеляційного суду м. Києва (за згодою);
Самборська Олександра Григорівна	- начальник юридичного відділу ДП "Інформаційні судові системи" (за згодою);

Слоніцький
Олександр Євгенович

- начальник управління з питань судового діловодства Державної судової адміністрації України (за згодою);

Сученко
Сергій Олександрович

- спеціаліст з питань права та судового адміністрування Проекту USAID "Справедливе правосуддя" (за згодою);

Янюк
Ірина Анатоліївна

- начальник управління документального забезпечення Вищого господарського суду України (за згодою).

**Голова
Ради суддів України**



В.М. Сімоненко